11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2009 12:16:49

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.01.2009 13:14:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74477/answer/74478




YBaxkaeMmnir Konst! TTocne maccaxa mpocTaThl KOTMYECTBO JIEMKOIIUTOB B CEKPETE IIPOCTAThl MOXKET
YBEJIMYUBATHLCS, 3TO CBSA3@HO C yIy4llleHNeM IPeHUPOBaHUS alliHyCOB IPEeNCTaTeIbHOU Kele3Hl.
Cpenanite ananussl Ha 3I1IIIT. Ymaun!



